

Pořad bohoslužeb

9.října – 15. října 2023, LITURGICKÉ MEZIDOBÍ, žaltář 3.týdne

Den	Liturgická oslava	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
Pondělí 9.10.	27. týdne v mezidobí	St. Jičín	17:30	za farníky
Úterý 10.10.	27. týdne v mezidobí	St. Jičín	17:30	modlitba za o.Marcela
Středa 11.10.	27. týdne v mezidobí	St. Jičín	17:30	za † Svatoslava Vahalíka, † rodiče Vahalíkovy a Zejdovy, † prarodiče Urbanovy a Boží ochranu pro živé rodiny
Čtvrtek 12.10.	27. týdne v mezidobí	St. Jičín	17:30	modlitba za o.Marcela
Pátek 13.10.	27. týdne v mezidobí	St. Jičín	17:30	mše sv. pro rodiny s dětmi na poděkování za přijaté milosti a dary s prosbou o požehnání pro celou rodinu
Sobota 14.10.	27. týdne v mezidobí	St. Lhota	17:30	mše svatá /s nedělní platností/
		St. Jičín	17:30	modlitba za o.Marcela
Neděle 15.10.	28. NEDĚLE V MEZIDOBÍ sbírka na kostel	St. Jičín	8:00	na poděkování za přijaté milosti s prosbou o ochranu Panny Marie a za dar zdraví pro živou rodinu
		Hůrka	10:00	hodová mše svatá v kapli

Farář: P.Marcel Krajzl, dočasný administrátor (od 1.9.2023): P. Zdeněk Šimíček, mobil – farní úřad:731 058 895,
email: rkf.starýjičín@dox.cz, webové stránky farnosti Starý Jičín: http://farnostsjic.cz

OHLÁŠKY

* Při sbírce na **církevní školy** minulou neděli se vybralo celkem 21 972,- Kč. Z toho na Starém Jičíně 13 319,- Kč, ve Starojické Lhotě 5 010,-Kč a v Janovicích 3 643,- Kč. Všem dárcům upřímně Pán Bůh zaplat'.

* Pozvánka na **společensví mládeže** - v sobotu 14. října od 16 hod na faře v **Kopřivnici**. Toto setkání je pro všechny, kdo chtějí zažít společensví mladých, modlitbu, hry, diskusi.

* **Putovní socha Panny Marie Fatimské** – můžete se zapisovat na listinu pod kůrem. Sochu lze vyzvednout v sakristii v neděli po mši sv. a další neděli přinést zpět pro další zájemce.

PRAVODAJ FARNOSTI STARÝ JIČÍN

Vydáno pro vnitřní potřebu farnosti Starý Jičín

8.10.2023

27. neděle v mezidobí

46./ ročník XIV.



Já jsem vás vyvolil, abyste šli a přinášeli užitek a váš užitek aby byl trvalý, praví Pán.

Deset fatimských lekcí na říjen - růžencový měsíc

Vstoupili jsme do měsíce října, který je věnován růženci. Zde si můžeme vzpomenout na některé z různých zjevení Panny Marie, v nichž se hovoří o růženci. Svátek růžencové Panny Marie, který se dříve slavil jako Panna Maria vítězná, je vzpomínkou na vítězství flotily Svaté ligy z roku 1571 proti osmanskému námořnictvu v bitvě u Lepanta. Ta však nebyla jedinou významnou růžencovou událostí října.



V roce 1917 tři pasáčky z Fatimy v Portugalsku přijali zázračnou návštěvu Panny Marie v Cova da Iria, na místě, kde vyháněli ovce blízko svých horských domovů. Lucie, Francisco a Jacinta vešli do historie úcty k blahoslavené Panně kvůli poselstvím, které dokázali dát světu díky privilegium navštívení Matky Boží.

Jaké jsou lekce od Panny Marie z Fatimy k modlitbě růžence?

1. Modlete se s úmyslem

Když Maria navštívila děti, viděla sílu jejich modlitby. Jakkmile si ostatní byli vědomi nebeských návštěv malých pasáčků, přinášeli jim modlitební úmysly, o které se chtěli podělit s tajemnou paní, která přicházela do Cova da Iria jednou za měsíc. Muži a ženy jsou tak obtíženi problémy tohoto světa, že vždy existuje mnoho úmyslů, za které je dobré se modlit. Tito pasáčky se stali skutečnými modlitebními bojovníky, kteří se zasvětili modlitbě za potřeby lidí kolem sebe i za větší potřeby světa obecně. Modlili se zejména za Svatého otce, za spásu duší a za konec války.

2. Růženec je úžasný způsob, jak meditovat nad tajemstvími Kristova života

Denně se může růženec modlit každý křesťan, a tak si je alespoň jistý, že bude meditovat o některých ze scén Kristova života. Slova modlitby *Otče náš*, *Zdrávas Maria*, *Sláva Otci* a fatimská modlitba slouží jako pozadí tajemství života a smrti našeho Pána Ježíše Krista. Na začátku každého desátku se řekne jedno tajemství z Kristova života a během recitování modlitby se nad ním rozjímá. Čas věnujeme tak meditaci o Kristově životě, a tak se modlící osoba více uvádí do Kristova tajemství.

3. Za normálních okolností je dobré se modlit pět desátků

Maria požádala děti, aby se modlily za *terço*, portugalský termín pro růženec s pěti desátky. Slovo znamená třetina a znamená modlit se pět z patnácti tajemství známých z tradičního růžence. Díky svatému Janu Pavlu II. jsme přijali i tajemství růžence světla, a tak máme celkově dvacet tajemství. Děti asi nebudou mít trpělivost projít patnácti či dokonce dvaceti desátky, ale pět desátků by mohlo být pro většinu lidí mnohem přístupnější.

4. Růženec je jedinečná modlitba proti válce

Děti přijaly návštěvy Panny Marie během posledního roku první světové války. Přestože měly s válkou omezený kontakt, vyzvala je, aby se modlily za její ukončení. Růženec dostali jako další druh zbraně v boji za její ukončení.



5. Růženec je jedinečná modlitba za mír

Kromě prosby o konec války slouží růženec jako prostředek k dosažení osobního pokoje. Tyto tři děti se staly skutečnými apoštolami modlitby a dokázaly dosáhnout vnitřní klid, i když musely čelit mnoha utrpením kvůli názoru lidí či reakcím vlastních přátel a rodiny.

6. Růženec je velká modlitba za záchranu duší před peklem

Fatimská modlitba, která se přidává po modlitbě Sláva Otci v každém desátku, je silnou modlitbou, kterou prosíme o spásu duší. Postupně se tato prosba častým recitováním růžence natolik zakořenila, že se jí lidé zvykli modlit jako úmysl všech úmyslů: za spásu duší.

7. Růženec je velkou modlitbou ve snaze o osobní obrácení



Modlitba růžence měla zásadní vliv na malé pasáčky. Dostali obrovskou milost, když viděli blahoslavenou Pannu, ale také získali představu o pravém životě v modlitbě, která jim pomohla kráčet po cestě osobního obrácení. Časté modlitby změnilly jejich vnitřní postoje a očekávání od života.

8. Růženec je skvělý způsob, jak se naučit modlit se

Růženec je poměrně krátký a rovněž jednoduchý. Je to úžasný způsob, jak se naučit modlit se. Je to směr toho, co se nazývá hlasitá (znějící z úst) a mentální modlitba. Opakování slov je hlasitou modlitbou a je jedním z nejjednodušších typů modliteb. Meditace o tajemstvích jsou součástí mentální modlitby. Osoba, která se modlí růženec, je tedy uvedena do modlitby, kde začíná tím, co je známější, a pokračuje k tomu, co je těžší.

9. Růženec je úžasný způsob, jak se neustále modlit

Růženec se může stát součástí každodenní rutiny, a tak pomáhá křesťanům reagovat na výzvu sv. Pavla, abychom se modlili bez přestání. (1 Sol 5,17) Maria neprosila děti o každodenní růženec, ale aby se neustále modlily - *semper* v portugalštině znamená vždy, neustále.

10. Opakování v růženci je dar

Některé lidi vyvádí z míry neustálé opakování modlitby v růženci. Toto opakování však umožňuje osobě, která se modlí, meditovat nad smyslem slov a užívat si čas v modlitbě. Ve světě, který se snaží napadnout i naše vnitřní myšlenky, nám opakování modlitby v růženci pomáhá vybudovat si štít na obranu našeho vnitřního života.

Možná nad rámec všech těchto tipů, které lze získat ze zjevení ve Fatimě, nejdůležitější je to, že během růžence vnímáme Pannu Marii jako Matku.



**Fatimská Panno Maria, oroduj za nás.
Maria, Matko naše, oroduj a pros za nás.**

/www.fatim.com, převzato z www.verim.sk/

Různá oznámení



**Hurá! Další setkání s redakcí IN!
a jejími zajímavými hosty.**

• Co tě čeká? •

Prohlídka Tv Noe. Workshopy přímo ve studiu
televize, beseda se zajímavými hosty, setkání
s redaktorkami, tvořivé dílny a další program.

Ostrava - 14. října 2023

Hosté

- Filip Mana • písničkář, pohodař
a člen společenství Projekt ON
- Klára Němcová • autorka instagramového
profilu Kafčo se svatými

**Neváhej a už teď si rezervuj
termín ve svém diáři ☺**

Více info na setkani.in.cz a našem webu in.cz.

Biskupství Ostravsko-Opavské pro letošní rok 2023/2024
připravilo celoroční ministrantskou hru s názvem **Společně na cestě do Říma**.



Každý měsíc bude připraveno téma z různých oblastí života církve, výzvy, kvízy a pro ty, kteří budou úspěšní v plnění úkolu, také odměna na konci školního roku. **Hry se mohou zúčastnit kluci a holky, kteří pomáhají u oltáře a jsou z Ostravsko-Opavské diecéze**, a to ve dvou kategoriích. První kategorie je pro mladší, kterým je 7-9 let a druhá kategorie pro starší, kterým je 10 – 14 let. Hra začala 1.10. 2023 a bude ukončena 16. 6. 2024. Poté bude slosování o zajímavé ceny.

Kluci a holky se ke hře mohou přidat po celý rok, ovšem čím dříve se přihlásí, tím více bodů mohou získat. Do hry je potřeba se zaregistrovat na webu ministranti.doo.cz.

Milé maminky, milí tatínci,

tento pátek jsme opět rozjeli **Klubko pro děti**. Tentokrát jsme se s otcem Zdeňkem i maminkami domluvili, že věk dětí nebude nijak omezen. Budeme se scházet **od 20. října ve farní klubovně, a to každý pátek od 15:30 do 17:30** - tedy do mše svaté.

S dětmi jsme minulý rok střídali vyrábění na Misijní jarmark a probírání různých témat. Stejně tomu tak bude i letos. Do Misijní neděle (22.10.) se zaměříme pouze na výrobu a tvoření, poté začneme opět kombinovat tvoření a povídání si.

Otec Zdeněk je z Klubka nadšený a doufáme, že bychom letos z Klubka udělali Klubko misijní. Pokud Vaše děti rády vytvářejí, rády si povídají nebo je zajímá svět a lidé v něm, budu moc ráda, když do Klubka přijdou. Budu se na Vaše děti moc těšit. V případě jakýchkoliv dotazů mě neváhejte kontaktovat.

S pozdravem a přáním krásných a požehnaných dní ☺
Bezděková Tereza, 733 741 569.

Více informací o činnosti Misijních klubek se dozvíte na <https://www.missio.cz/zapoite-se/misijni-vychova-deti/misijni-klubka/>

